



В Липецке на скамье подсудимых оказались двое жителей соседних регионов, обвиняемых в даче взяток инспекторам ДПС



Следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовных дел в отношении двух жителей Смоленской и Воронежской областей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, обвиняемые, желая избежать ответственности за нарушение Правил дорожного движения на территории Липецкой области, предложили сотрудникам ДПС в качестве взятки 500 и 1500 рублей соответственно за несоставление протоколов об административных правонарушениях.

Полицейские от взятки отказались, а в отношении взяткодателей были возбуждены уголовные дела.

Вину в совершении преступлений фигуранты признали на стадии предварительного следствия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

и раскаялись в содеянном. Вместе с тем следователями территориального следственного отдела регионального СКР собрана достаточная доказательственная база, что позволило уголовные дела с утверждёнными обвинительными заключениями направить в суд.

Мелкое взяточничество, т.е. получение взятки, дача взятки лично или через посредника в размере, не превышающем 10 тысяч рублей, наказываются штрафом в размере до 200 тысяч рублей либо исправительными работами на срок до 1 года, либо ограничением свободы на срок до 2 лет, либо лишением свободы на срок до 1 года.

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1610401>